

ਬਜਾਜ ਫਾਈਨਾਂਸ ਲਿਮਿਟੇਡ ("ਬੀਐੱਫਐੱਲ") - ਗਾਹਕਾਂ ਤੋਂ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਬਾਰੇ ਨੀਤੀ

ਪ੍ਰਸਤਾਵਨਾ

ਬਜਾਜ ਫਾਈਨਾਂਸ ਲਿਮਿਟੇਡ ('ਬੀਐੱਫਐੱਲ', 'ਬਜਾਜ ਫਾਈਨਾਂਸ', ਜਾਂ 'ਕੰਪਨੀ'), ਬਜਾਜ ਫਿਨਸਰਵ ਲਿਮਿਟੇਡ ਦੀ ਇੱਕ ਸਹਾਇਕ ਕੰਪਨੀ ਹੈ। ਇਹ ਭਾਰਤੀ ਰਿਜ਼ਰਵ ਬੈਂਕ (ਆਰਬੀਆਈ) ਨਾਲ ਰਜਿਸਟਰਡ ਇੱਕ ਜਮ੍ਹਾਂ-ਲੈਣ ਵਾਲੀ ਗੈਰ-ਬੈਂਕਿੰਗ ਵਿੱਤੀ ਕੰਪਨੀ (ਐੱਨਬੀਐੱਫਸੀ-ਡੀ) ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਨੂੰ ਐੱਨਬੀਐੱਫਸੀ-ਨਿਵੇਸ਼ ਅਤੇ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕੰਪਨੀ (ਐੱਨਬੀਐੱਫਸੀ-ਆਈਸੀਸੀ) ਵਜੋਂ ਸ਼੍ਰੇਣੀਬੱਧ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਅੱਗੇ ਆਰਬੀਆਈ ਦੁਆਰਾ ਜਾਰੀ ਸਕੇਲ ਅਧਾਰਤ ਫਰੇਮਵਰਕ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਬੀਐੱਫਐੱਲ ਨੂੰ ਉਪਰਲੀ ਪਰਤ ਐੱਨਬੀਐੱਫਸੀ ਵਜੋਂ ਸ਼੍ਰੇਣੀਬੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਬੀਐੱਫਐੱਲ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਅਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਰਕਮਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਕਾਰੋਬਾਰ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹੈ।

ਕੰਪਨੀ ਕੋਲ ਰਿਟੇਲ, ਐਸਐਮਈ (ਛੋਟੇ ਅਤੇ ਮੱਧਮ ਆਕਾਰ ਦੇ ਉੱਦਮਾਂ), ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਗਾਹਕਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਿਭਿੰਨ ਉਧਾਰ ਪੋਰਟਫੋਲੀਓ ਹੈ, ਜੋ ਸ਼ਹਿਰੀ ਅਤੇ ਪੇਂਡੂ ਭਾਰਤ ਦੇਵਾਂ ਵਿੱਚ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਮੌਜੂਦਗੀ ਦੇ ਨਾਲ ਹੈ। ਇਹ ਜਨਤਕ ਅਤੇ ਕਾਰਪੋਰੇਟ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਵਿੱਤੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਕੋਲ ਆਰਬੀਆਈ, ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਆਫ ਪੇਮੈਂਟ ਐਂਡ ਸੈਟਲਮੈਂਟ ਸਿਸਟਮ ਤੋਂ ਪ੍ਰੀ-ਪੇਡ ਪੇਮੈਂਟ ਇੰਸਟਰੂਮੈਂਟ (ਪੀਪੀਆਈ) ਲਾਇਸੈਂਸ ਵੀ ਹੈ।

ਇਹ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਖੁਲਾਸੇ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਆਰਬੀਆਈ ਦੇ ਨਿਰਪੱਖ ਅਭਿਆਸ ਕੋਡ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਗਾਹਕਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ਾਸਨ, ਨਿਰਧਾਰਨ ਅਤੇ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਚਾਰਜ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਨੀਤੀ ਦੀ ਰੂਪਰੇਖਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

ਉਦੇਸ਼

ਆਰਬੀਆਈ ਦੇ ਨਿਰਪੱਖ ਅਭਿਆਸ ਕੋਡ ਲਈ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਉਚਿਤ ਸਿਧਾਂਤ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਮੁਤਾਬਕ, ਇਹ ਨੀਤੀ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਦੀ ਹੈ:

1. ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਧਾਂਤ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ
2. ਪਰਿਵਰਤਨ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਸਮੇਤ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦਾ ਸੰਚਾਲਨ; ਅਤੇ
3. ਫਰੇਮਵਰਕ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰੋ।

ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਿਧਾਂਤ ਅਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ

ਬੀਐੱਫਐੱਲ ਆਪਣੇ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਹ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਫਿਕਸਡ ਡਿਪਾਜ਼ਿਟ ਉਤਪਾਦ, ਵੱਖ-ਵੱਖ ਭੁਗਤਾਨ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਬੀਮਾ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਤੀਜੀ ਧਿਰ ਦੀ ਵੰਡ ਦੀ ਵੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਮੁਤਾਬਕ, ਇਹ ਗਾਹਕ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਲੈ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਵਸੂਲੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ ਨੂੰ ਸੰਬੰਧਿਤ ਉਤਪਾਦ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ (ਪੀਪੀਜੀ) ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਉਧਾਰ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ ਅਤੇ ਵਪਾਰਕ ਕਾਰਜਾਂ ਦੀ ਸਥਿਰਤਾ ਅਤੇ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ, ਬੀਐੱਫਐੱਲ ਗਾਹਕਾਂ ਤੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਲਗਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ:

- ਅਗਾਊ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ** - ਲੋਨ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ/ਵੰਡ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ, ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਖਰਚੇ, ਸੁਵਿਧਾ ਫੀਸ, ਆਦਿ ਗਾਹਕ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੇ ਪੜਾਅ 'ਤੇ ਲਗਾਏ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਅਜਿਹੀਆਂ ਅਗਾਊ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ ਅਤੇ ਮਾਤਰਾ ਉਤਪਾਦ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਬੇਸਿਸ ਪ੍ਰੋਡਕਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵੱਲੋਂ ਇਹ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਜਾਂ ਤਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਲੋਨ ਦੀ ਰਕਮ ਵਿੱਚੋਂ ਕਟੌਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੀ ਕਿਸ਼ਤ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।
- ਸਰਵਿਸਿੰਗ ਫੀਸ** - ਲੋਨ ਸਰਵਿਸਿੰਗ ਲਈ ਫੀਸ ਅਤੇ ਖਰਚੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਐਨਓਸੀ ਚਾਰਜਜ਼, ਲੋਨ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਮੁੜ-ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਦੇ ਖਰਚੇ, ਆਦਿ, ਗਾਹਕਾਂ ਤੋਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸੇਵਾ-ਸੰਬੰਧੀ ਬੇਨਤੀਆਂ ਲਈ ਲੋਨ ਦੀ ਮਿਆਦ ਦੌਰਾਨ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਵਸੂਲੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।
- ਅਚਨਚੇਤੀ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ** - ਇਹ ਖਰਚੇ ਲੋਨ ਦੇ ਜੀਵਨ ਚੱਕਰ ਦੌਰਾਨ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਖਾਸ ਲੈਣ-ਦੇਣ/ਘਟਨਾ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅੰਸ਼ਕ-ਪੁਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ, ਫੌਰਕਲੇਜ਼ਰ, ਲੋਨ ਦੇ ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਗੈਰ-ਪਾਲਣਾ, ਬਾਊਂਸ, ਆਦਿ ਅਤੇ ਇਸ ਮੁਤਾਬਕ, ਅਜਿਹੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੇ ਵਾਪਰਨ 'ਤੇ ਹੀ ਖਰਚੇ ਲਗਾਏ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।
- ਵੈਲਯੂ ਐਡਿਡ ਸਰਵਿਸਿੰਗ (ਬੀਐੱਫਐੱਲ ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਮਿਤ)** - ਵੈਲਯੂ ਐਡਿਡ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਡੋਜ਼ੀਅਰ ਚਾਰਜਜ਼, ਈਐਮਆਈ ਕਾਰਡ ਫੀਸ, ਸੀਬੀਆਈਐਲ ਟ੍ਰਾਂਸਯੂਨੀਅਨ ਰਿਪੋਰਟ (ਸੀਟੀਆਰ) ਆਦਿ ਲਈ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਅਜਿਹੇ ਮੁੱਲ-ਵਰਧਿਤ ਉਤਪਾਦ/ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ/ ਉਪਲਬਧਤਾ 'ਤੇ ਗਾਹਕਾਂ ਤੋਂ ਲਗਾਏ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਅਜਿਹੇ ਖਰਚੇ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਫੰਡ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ; ਅਤੇ
- ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵੰਡ** - ਬੀਐੱਫਐੱਲ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਰਡ-ਪਾਰਟੀ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਜੀਵਨ ਬੀਮਾ, ਆਮ ਬੀਮਾ, ਸਿਹਤ ਬੀਮਾ ਆਦਿ ਵੰਡ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਅਜਿਹੇ ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਰਕਮ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਫੰਡ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਬੀਐੱਫਐੱਲ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਗਏ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਉਤਪਾਦਾਂ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਸੂਚੀ ਇਸ ਨੀਤੀ ਦੇ ਅਨੁਬੰਧ 1 ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਵੱਖ-ਵੱਖ ਉਧਾਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਉਤਪਾਦਾਂ ਵਿੱਚ ਗਾਹਕਾਂ ਤੋਂ ਵਸੂਲੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਅਸਲ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਉਤਪਾਦ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ (ਪੀਪੀਜੀ) ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਕਵਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ/ਵਗਾਉਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ, ਕੰਪਨੀ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਏਗੀ ਕਿ:

1. ਸਮਝੌਤੇ /ਨਿਯਮ ਅਤੇ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਵਜੋਂ ਸਾਰੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਬਾਰੇ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸਪਸ਼ਟ ਅਤੇ ਪਾਰਦਰਸ਼ੀ ਸੰਚਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
2. ਕੋਈ ਵੀ ਅਡਵਾਂਸ ਫੀਸ ਅਤੇ ਖਰਚੇ, ਜੋ ਸਮਝੌਤੇ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਦੱਸੇ ਗਏ ਹਨ, ਲੋਨ ਉਤਪਾਦ ਦਾ ਲਾਭ ਲੈਣ ਲਈ ਗਾਹਕ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਲਗਾਇਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ; ਅਤੇ
3. ਨਿਯੰਤ੍ਰਕ/ਵਿਧਾਨਿਕ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਬਦਲਾਵ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਸੰਭਾਵੀ/ਸੇਵਾ ਖਰਚਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀ ਜਾਂ ਨਵੇਂ ਦਲ/ਸੇਵਾ ਚਾਰਜ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਨੂੰ ਸਿਰਫ ਸੰਭਾਵੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਲਈ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕ ਫਰੇਮਵਰਕ

ਕੋਈ ਵੀ ਨਵੀਂ ਫੀਸ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਪਹਿਲਾਂ ਤਰਕ ਦੇ ਨਾਲ ਪੀਪੀਜੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਰੱਖੇ ਜਾਣਗੇ। ਪੀਪੀਜੀ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਇਸਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਮਿਲਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਇਸਨੂੰ ਬੋਰਡ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਰੱਖਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਨਵੀਆਂ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ ਬੋਰਡ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੀ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

ਨਿਯਮਿਤ ਸਮੀਖਿਆ ਫਰੇਮਵਰਕ

ਬੋਰਡ ਦੁਆਰਾ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਸਾਲਾਨਾ ਨੀਤੀ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਅਨੁਬੰਧ 1- ਵੱਖ-ਵੱਖ ਉਧਾਰ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਵਿਆਖਿਆਤਮਕ ਸੂਚੀ ਅਤੇ ਵੇਰਵੇ

ਕ੍ਰ. ਸ.	ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦਾ ਨਾਮ	ਰਕਮ ਅਧਾਰਤ/ਦਰ ਅਧਾਰਤ	ਵਰਣਨ
ਅਗਾਊਂ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ			
1	ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ/ ਦਰ	ਲੋਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਲਈ ਖਰਚਾ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
2	ਅਗਾਊਂ ਵਿਆਜ	ਫਿਕਸਡ / ਦਰ	ਲੋਨ ਦੀ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ/ਵੰਡ ਦੇ ਸਮੇਂ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਵਿਆਜ ਵਜੋਂ ਇਕੱਠੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਕਮ।
3	ਹੁਕਮ ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕਾਂ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਨੂੰ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰਨ ਲਈ ਫੀਸਾਂ ਲਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ
4	ਦਸਤਾਵੇਜ਼ੀ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀ ਤਸਦੀਕ ਲਈ ਫੀਸਾਂ ਲਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ
5	ਫਲੈਕਸੀ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ	ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਗਾਹਕ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋਨ ਦੇ ਫਲੈਕਸੀ ਵੇਰੀਐਂਟ ਦਾ ਲਾਭ ਲੈਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
6	ਸਟੈਪ ਡਿਊਟੀ	ਫਿਕਸਡ / ਦਰ	ਵਿਧਾਨਕ ਖਰਚੇ
7	ਸੁਵਿਧਾ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ / ਦਰ	ਮੌਜੂਦਾ ਬੀਐੱਫਐੱਲ ਨੈੱਟਵਰਕ/ ਵਪਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਡੀਲਰਾਂ ਦੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਢਾਂਚੇ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸਾਂ ਲਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ।
8	ਲੋਨ ਵਧਾਉਣ ਦੀ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ	ਵਾਧੂ ਜੋਖਮ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਦੇ ਲੋਨ ਦੀ ਰਕਮ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
9	ਸੀਮਾ ਵਧਾਉਣ ਦੀ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੀ ਸੀਮਾ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
10	ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੀ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ	ਲੈਣ-ਦੇਣ ਦੀ ਫੀਸ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਕੋਲ ਈਐਮਆਈ ਕਾਰਡ ਨਹੀਂ ਹੈ
11	ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਰੱਖਿਆ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ	ਡਿਫਾਲਟ ਹੋਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਮੋਬਾਈਲ ਫੋਨ ਦੀ ਵਰਤੋਂ 'ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਮੋਬਾਈਲ ਫੋਨ 'ਤੇ ਬਜਾਜ ਫਿਨਸਰਵ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸੁਰੇਖਾ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਵਸੂਲੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
12	ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ	ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸਹੂਲਤ ਦਾ ਲਾਭ ਨਾ ਲੈਣ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਲੋਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਖਰਚਾ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ

ਕ੍ਰ. ਸ.	ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦਾ ਨਾਮ	ਰਕਮ ਅਧਾਰਤ/ਦਰ ਅਧਾਰਤ	ਵਰਣਨ
13	ਮੈਂਬਰਗੇਜ ਓਰੀਜਨੇਸ਼ਨ ਫੀਸ / ਮੈਂਬਰਗੇਜ ਓਰੀਜਨੇਸ਼ਨ ਫੀਸ ਦਾ ਮੁੜ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕੀਤਾ ਗਿਆ	ਫਿਕਸਡ	ਕਿਸੇ ਸੰਪਤੀ ਨੂੰ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਖਰਚਾ ਲਿਆ ਹੈ
14	ਜਾਇਦਾਦ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਲਈ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ	ਕਿਸੇ ਸੰਪਤੀ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਖਰਚਾ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
15	ਹਾਈਪੋਥੀਕੇਸ਼ਨ ਚਾਰਜ	ਫਿਕਸਡ	ਹਾਈਪੋਥੀਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਅਤੇ ਵਿੱਤੀ ਲੈਣ-ਦੇਣ ਵਿੱਚ ਸੰਪਤੀ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸਾਂ ਲਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ
16	CERSAI ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	CERSAI ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਦੇ ਸੇਵਾ ਖਰਚਿਆਂ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
17	ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਆਫ਼ ਕੰਪਨੀਜ਼ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਸੰਬੰਧੀ ਚਾਰਜ	ਫਿਕਸਡ	ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਆਫ਼ ਕੰਪਨੀਜ਼ ਕੋਲ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
ਸੇਵਾ ਫੀਸ			
18	ਸਵਿੱਚ ਫੀਸ	ਦਰ	ਇੱਕ ਕਿਸਮ ਦੇ ਲੋਨ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਕਿਸਮ ਦੇ ਲੋਨ ਵਿੱਚ ਬਦਲਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਚਾਰਜ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
19	ਪਰਿਵਰਤਨ ਫੀਸ	ਦਰ	ਫਿਕਸਡ ਆਰਓਆਈ ਨੂੰ ਫਲੋਟਿੰਗ ਆਰਓਆਈ ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਉਲਟ ਬਦਲਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
20	ਨਵਿਆਉਣ ਦੀ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ	ਸਬਸਿਡੀ ਸੰਪਤੀ ਦੀ ਮਿਆਦ ਪੂਰੀ ਹੋਣ 'ਤੇ ਲੋਨ ਨੂੰ ਨਵਿਆਉਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸਾਂ ਲਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ।
21	ਸਾਲਾਨਾ ਰੱਖ-ਰਖਾਅ ਦੇ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ / ਦਰ	ਗਾਹਕ ਦੀ ਫਲੈਕਸੀ ਲੋਨ ਸਹੂਲਤ ਨੂੰ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਰੱਖਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
22	ਸਵੈਪਿੰਗ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕਾਂ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਦੀ ਅਦਲਾ-ਬਦਲੀ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
23	ਅੰਤਰਰਾਜੀ ਤਬਾਦਲੇ ਲਈ 'ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਨਹੀਂ' ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ	ਫਿਕਸਡ	ਵਾਹਨ ਦੇ ਅੰਤਰਰਾਜੀ ਤਬਾਦਲੇ ਲਈ ਐਨਓਸੀ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
24	ਡੁਪਲੀਕੇਟ 'ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਨਹੀਂ' ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਲਈ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਲੋਨ ਬੰਦ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹਾਈਪੋਥੀਕੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਹਟਾਉਣ ਲਈ, ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਐਨਓਸੀ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਖਰਚਾ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
25	ਨਿੱਜੀ ਤੋਂ ਵਪਾਰਕ ਲਈ 'ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼ ਨਹੀਂ' ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ	ਫਿਕਸਡ	ਵਾਹਨ ਨੂੰ ਨਿੱਜੀ ਤੋਂ ਵਪਾਰਕ ਵਿੱਚ ਬਦਲਣ ਲਈ ਐਨਓਸੀ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
26	ਮੁਲਾਂਕਣ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਕਿਸੇ ਸੰਪਤੀ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਖਰਚਾ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
27	ਖਾਤਾ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੇ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਪ੍ਰਤੀਭੂਤੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਜ਼ੇ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਖਾਤਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਖਰਚਾ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।
28	ਵਚਨ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਦੇ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਸ਼ੇਅਰਾਂ ਨੂੰ ਗਿਰਵੀ ਰੱਖਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
29	ਪਲੇਜ ਇਨਵੇਕੇਸ਼ਨ ਚਾਰਜਿਜ਼	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੇ ਸ਼ੇਅਰਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਵਚਨ ਨੂੰ ਬੁਲਾਉਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ (NSDL/CDSL ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਲਈ)
30	ਡੀਮੈਟ ਸ਼ੇਅਰ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਖਰਚੇ	ਦਰ	ਡੀਮੈਟ ਸ਼ੇਅਰਾਂ ਦੇ ਤਬਾਦਲੇ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
31	ਲੋਨ ਰੀਬੁਕਿੰਗ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੀ ਬੇਨਤੀ 'ਤੇ ਲੋਨ ਨੂੰ ਮੁੜ ਬੁੱਕ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਖਰਚਾ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
32	ਡਿਪਾਜ਼ਟਰੀ ਭਾਗੀਦਾਰ ਸੰਬੰਧੀ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਡੀਮੈਟ ਖਾਤੇ ਵਿੱਚ ਰੱਖੀਆਂ ਪ੍ਰਤੀਭੂਤੀਆਂ ਲਈ ਕਸਟਡੀਲ ਸੇਵਾ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਖਰਚਾ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ

ਕ੍ਰ. ਸ.	ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦਾ ਨਾਮ	ਰਕਮ ਅਧਾਰਤ/ਦਰ ਅਧਾਰਤ	ਵਰਣਨ
33	ਕੈਸ਼ ਹੈਂਡਲਿੰਗ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਨਕਦ ਮੋਡ ਵਿੱਚ ਲੋਨ ਵੰਡਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
34	ਡਾਇਰੈਕਟ ਕੈਸ਼ ਕਲੈਕਸ਼ਨ ਚਾਰਜ	ਫਿਕਸਡ	ਨਕਦੀ ਵਿੱਚ ਲੋਨ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਚਾਰਜ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
35	ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੇ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਕੋਈ ਵੀ ਸਟੇਟਮੈਂਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਲਈ ਗਈ ਰਕਮ।
36	ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀ ਕਾਪੀ ਦੇ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀ ਕਾਪੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਲਈ ਗਈ ਰਕਮ।
37	ਪ੍ਰਬੰਧਕੀ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕੀ ਖਰਚਿਆਂ ਨੂੰ ਕਵਰ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਲਈ ਗਈ ਰਕਮ।
38	ਪੇਮੈਂਟ ਗੇਟਵੇ ਟ੍ਰਾਂਜੈਕਸ਼ਨ ਚਾਰਜ/ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਖਰਚੇ/ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਡਿਜੀਟਲ ਭੁਗਤਾਨ/ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ/ਲੈਣ-ਦੇਣ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਵਸੂਲੇ ਗਏ ਖਰਚੇ
39	ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਲਾਈਨ ਸੈੱਟਅੱਪ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ	ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਲਾਈਨ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਲਈ ਗਈ ਰਕਮ।
40	ਪੈਮੇ ਲੋਡ ਕਰਨ ਦੇ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ / ਦਰ	ਭੁਗਤਾਨ ਵਾਲੇ ਵਿੱਚ ਪੈਮੇ ਲੋਡ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਵਸੂਲੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
ਸੰਭਾਵੀ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚੇ			
41	ਬਾਊਂਸ ਚਾਰਜ	ਫਿਕਸਡ	ਭੁਗਤਾਨ ਸਾਧਨ ਦੀ ਬੇਇੱਜ਼ਤੀ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
42	ਦੰਡ ਵਿਆਜ	ਦਰ	ਈਐਮਆਈ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਵਿਆਜ ਵਸੂਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
43	ਵਾਧੂ ਦੰਡ ਵਿਆਜ	ਦਰ	ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਪੱਤਰ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਦੇ ਮਾਮਲੇ ਵਿੱਚ, ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਵਿਆਜ ਵਸੂਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬੀਐੱਫਐੱਲ ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਪਰ ਇਹ ਇਸ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ
44	ਆਦੇਸ਼ ਰੱਦ ਕਰਨ ਦੇ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੇ ਬੈਂਕ 'ਤੇ ਆਦੇਸ਼ ਰਜਿਸਟਰ ਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
45	ਅੰਸ਼ਕ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਖਰਚੇ	ਦਰ	ਲੋਨ ਦੇ ਅੰਸ਼ਕ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
46	ਫੋਰਕਲੋਜ਼ਰ ਖਰਚੇ	ਦਰ	ਲੋਨ ਦੀ ਪੂਰੀ ਪੂਰਵ-ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦੇਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
47	ਕਨੂੰਨੀ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਕਨੂੰਨੀ ਲਾਗਤ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
48	ਕਨੂੰਨੀ ਅਤੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰਨ ਦੇ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਕਨੂੰਨੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਵਸੂਲੀ ਗਈ ਫੀਸ ਅਤੇ ਕੰਪਨੀ ਦੁਆਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਮੁੜ-ਜਬਤ ਲਾਗਤ।
49	ਸਟਾਕਯਾਰਡ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਪਾਰਕਿੰਗ ਅਤੇ ਮੁੜ ਕਬਜ਼ੇ ਵਾਲੇ ਵਾਹਨਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਢੰਗ ਨਾਲ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
50	ਆਡਿਟ / ਨਿਰੀਖਣ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਪਾਲਣਾ ਨੂੰ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਆਡਿਟ ਅਤੇ ਨਿਰੀਖਣ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਚਾਰਜ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
51	ਨੋਟਿਸ ਖਰਚੇ (ਡਿਫਾਲਟ / ਸੂਚਨਾ / ਐਲਟੀਵੀ ਉਲੰਘਣਾ / ਅੰਤਮ ਨਿਲਾਮੀ ਸੂਚਨਾ)	ਫਿਕਸਡ	ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਦੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸਾਂ ਲਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ
52	ਨਿਲਾਮੀ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਨਿਲਾਮੀ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਖਰਚੇ ਗਏ ਪੈਸਿਆਂ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਨੂੰ ਚਾਰਜ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
53	ਦਲਾਲੀ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਡਿਫਾਲਟ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ, ਗਾਹਕ ਦੇ ਸ਼ੇਅਰ ਵੇਚਣ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਖਰਚਾ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
54	ਆਰਸੀ ਹਾਈਪੋਥੀਕੇਸ਼ਨ ਦੇਰੀ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਆਰਸੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਦੇਰੀ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਵਸੂਲੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਕ੍ਰ. ਸ.	ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਖਰਚਿਆਂ ਦਾ ਨਾਮ	ਰਕਮ ਅਧਾਰਤ/ਦਰ ਅਧਾਰਤ	ਵਰਣਨ
55	ਰੱਦ ਕਰਨ ਦੇ ਖਰਚੇ	ਫਿਕਸਡ	ਲੋਨ ਰੱਦ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਲਾਗਤ ਦੀ ਭਰਪਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
ਬੀਐੱਫਐੱਲ ਦੁਆਰਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਵੈਲਯੂ ਐਡਿਡ ਸੇਵਾ			
56	ਈਐਮਆਈ ਕਾਰਡ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ	ਈਐਮਆਈ ਕਾਰਡ ਦੀ ਸਹੂਲਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
57	ਹੈਲਥ ਈਐਮਆਈ (ਐੱਚਈਐਮਆਈ) ਕਾਰਡ	ਫਿਕਸਡ	ਹੈਲਥ ਈਐਮਆਈ ਕਾਰਡ ਸਹੂਲਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
58	ਐਡ-ਓਨ ਕਾਰਡ ਫੀਸ	ਫਿਕਸਡ	ਇੱਕ ਵਾਧੂ ਈਐਮਆਈ ਕਾਰਡ / ਹੈਲਥ ਈਐਮਆਈ ਕਾਰਡ ਸਹੂਲਤ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
59	ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਇਨਸਾਈਟ	ਫਿਕਸਡ	ਖਤਰੇ ਦੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਲਈ ਕਿਸੇ ਸੰਪਤੀ ਦਾ ਮੁੱਲ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਖਰਚਾ ਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ
60	ਸਿਬਿਲ ਟ੍ਰਾਂਸਯੂਨੀਅਨ ਰਿਪੋਰਟ ਫੀਸ (ਸੀਟੀਆਰ)	ਫਿਕਸਡ	ਸੀਟੀਆਰ ਰਿਪੋਰਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
61	ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਫਿਟਨੈਸ ਰਿਪੋਰਟ	ਫਿਕਸਡ	ਬੀਐਫਐਫਆਰ ਰਿਪੋਰਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਗਾਹਕ ਤੋਂ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ
ਤੀਜੀ-ਧਿਰ ਦੇ ਉਤਪਾਦਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵੰਡ			
62	ਜੀਵਨ ਬੀਮਾ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੀ / ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜੀਵਨ ਬੀਮਾ ਲਈ ਰਕਮ
63	ਆਮ ਬੀਮਾ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੀ / ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਆਮ ਬੀਮਾ ਲਈ ਰਕਮ
64	ਸਿਹਤ ਬੀਮਾ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੀ / ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਸਿਹਤ ਬੀਮੇ ਲਈ ਰਕਮ
65	ਫਿਕਸਡਫਿਟਨੈਸ ਰਿਪੋਰਟ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੀ / ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਐਫਐਫਆਰ ਰਿਪੋਰਟ ਲਈ ਰਕਮ
66	ਵਿੱਤੀ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਦੀ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਰਿਪੋਰਟ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੀ / ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਐਫਐਫਡੀਆਰ ਰਿਪੋਰਟ ਲਈ ਰਕਮ
67	ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਕਾਰਡ ਲਈ ਰਕਮ
68	ਜੀਪੀਐਸ ਡੀਵਾਈਸ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੀ / ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਜੀਪੀਐਸ ਡੀਵਾਈਸ ਲਈ ਰਕਮ
69	ਵਾਪਸ ਮੁੱਲ ਦਾ ਭਰੋਸਾ ਖਰੀਦੇ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਵਾਪਸੀ ਦੀ ਗਾਰੰਟੀ ਲਈ ਰਕਮ
70	ਸਹਾਇਤਾ ਉਤਪਾਦ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਿਸਤ੍ਰਿਤ ਵਾਰੰਟੀ, ਫੋਨਸੇਫ, ਜੀਵਨ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਸੰਪਤੀ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਗਾਹਕੀ)	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੇ / ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਸਹਾਇਤਾ ਉਤਪਾਦਾਂ ਲਈ ਰਕਮ
71	ਨਿਵੇਸ਼ ਯੋਜਨਾਵਾਂ	ਫਿਕਸਡ	ਗਾਹਕ ਦੁਆਰਾ ਖਰੀਦੀਆਂ / ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀਆਂ ਨਿਵੇਸ਼ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਲਈ ਰਕਮ